



В Челябинской области возбуждено уголовное дело по факту обнаружения на дне бассейна девятилетнего мальчика, отдыхавшего в детском лагере

Следственными органами Следственного комитета по Челябинской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека). Следствием установлено, что в 20 июля 2010 года в городе Магнитогорске отряд детского лагеря дневного пребывания посетил аквапарк. Во время купания один из воспитанников увидел, что на дне бассейна лежит ребенок без признаков жизни. Мальчик был извлечен из воды и в бессознательном состоянии доставлен в городскую больницу, где подключен к аппарату искусственного дыхания. В настоящее время проводятся следственные действия и оперативные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/542740>